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Biden declaring a climate emergency is underwater overall and with swing 
voters either way it’s asked, but a slim majority of young voters are in 
favor.
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Do you support or oppose President Biden declaring a 
national climate emergency, unlocking new powers for 

Biden to address climate change?

Do you support or oppose President Biden declaring a national climate 
emergency, which would unlock new powers for Biden to address climate 
change, like halting oil exports, suspending offshore drilling leases, and 

boosting clean energy development?
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